


Вязаные носки — тепло и уют
Носки, связанные вручную, обладают особой магией. Они со-

гревают не только ноги, но и душу, ведь каждая петелька хранит ча-
стичку тепла мастера. В холодное время года ничто не сравнится  
с ощущением мягкости и комфорта, когда надеваешь пару новеньких, 
только что связанных носков.

Вязаные носки – идеальный подарок. Они несут в себе заботу  
и любовь, вложенные в каждую петлю. Получив такой подарок, чело-
век чувствует себя особенным и ценным. А процесс создания носков 
становится медитацией, позволяющей отвлечься от суеты и погрузить-
ся в творчество.

Все представленные модели выполнены из расчёта плотности вя-
зания 24 петли х 32 ряда = 10 х 10 см. Носочки, благодаря эластично-
сти вязаного полотна, подойдут на стопу размера 35-39 средней пол-
ноты. Размер регулируется количеством рядов. Для удобства новичков  
в каждой модели есть подробное описание выполнения пятки и мыска.

Надеюсь, вам понравится вязать носочки вместе со мной!



Ажур и косы

Пряжа: Alize Wooltime цвет 432 стальной 
Спицы: чулочные 3-3,5 мм



МАНЖЕТА
Набираем 48 петель, распределяем на 4 спицы и вяжем резинкой 2х2. 
Начинаем ряд с 1 изнаночной, далее повторяем 2 лиц., 2 изн., заканчи-
ваем ряд 1 изн. Провязываем 15 рядов.

ПАГОЛЕНОК
Раппорт узора составляет 24 петли в ширину и 28 рядов в высоту.

Установочный ряд для вывязывания узора: *4 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 
4 лиц.* Повторяем от * до * до конца ряда.

Далее вяжем узор:

1 ряд: *4 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном вле-
во, 1 изн., 4 петли перекрестить вправо (снимаем 2 петли на 
вспомогательную спицу за работой, провязываем 2 лиц., по-
том провязываем 2 лиц. со вспомогательной спицы), 4 петли 
перекрестить влево (снимаем 2 петли на вспомогательную 
спицу перед работой, провязываем 2 лиц., потом провязыва-
ем 2 лиц. со вспомогательной спицы), 1 изн., накид, 2 вме-
сте лиц. с наклоном влево, 1 изн., 4 лиц.* Повторяем от * до 
* ещё один раз.

2 и все чётные ряды вяжем по рисунку.

3 ряд: *4 лиц., 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, на-
кид, 1 изн., 8 лиц., 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 
накид, 1 изн., 4 лиц.* Повторяем от * до * ещё три раза.

5 ряд: *4 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 
1 изн., 8 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 
1 изн., 4 лиц.*

7 ряд: *4 лиц., 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, на-
кид, 1 изн., 4 петли перекрестить вправо, 4 петли перекре-
стить влево, 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, накид, 
1 изн., 4 лиц.*

9 ряд: *4 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 
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Схема основного узора





1 изн., 8 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 
1 изн., 4 лиц.*

11 ряд: *4 лиц., 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, на-
кид, 1 изн., 8 лиц., 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 
накид, 1 изн., 4 лиц.*

13 ряд: *4 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном вле-
во, 1 изн., 4 петли перекрестить вправо, 4 петли перекре-
стить влево, 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 
1 изн., 4 лиц.*

15 ряд: *4 петли перекрестить влево, 1 изн., 2 вместе лиц. 
с наклоном вправо, накид, 1 изн., 8 лиц., 1 изн., 2 вместе 
лиц. с наклоном вправо, накид, 1 изн., 4 петли перекрестить 
вправо.*

17 ряд: *4 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном вле-
во, 1 изн., 8 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 1 изн., 4 лиц.*

19 ряд: *4 лиц., 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, на-
кид, 1 изн., 8 лиц., 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 
накид, 1 изн., 4 лиц.*

21 ряд: *4 петли перекрестить влево, 1 изн., накид, 2 вместе 
лиц. с наклоном влево, 1 изн., 8 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе 
лиц. с наклоном влево, 1 изн., 4 петли перекрестить вправо.*

23 ряд: *4 лиц., 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, на-
кид, 1 изн., 8 лиц., 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 
накид, 1 изн., 4 лиц.*

25 ряд: *4 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном вле-
во, 1 изн., 8 лиц., 1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 1 изн., 4 лиц.*

27 ряд: *4 петли перекрестить влево, 1 изн., 2 вместе лиц. 
с наклоном вправо, накид, 1 изн., 8 лиц., 1 изн., 2 вместе 
лиц. с наклоном вправо, накид, 1 изн., 4 петли перекрестить 
вправо.*

Для паголенка провяжем 1 раппорт (28 рядов).
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ПЯТКА
Пятку и подошвенную часть будем вязать лицевой гладью, верхнюю 
часть носка продолжим вязать узором. Начало ряда будет центром 
пятки и подошвенной части. Прибавления делаем накидами в каждом 
нечётном ряду по обе стороны узора и включаем их в лицевую гладь. 
Для того, чтобы пятка получилась симметричная, накиды делаем по 
правой линии прибавок прямыми, по левой линии – обратными.

Прямой накид

Обратный накид
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Накиды в чётных рядах провязываем скрещённой лицевой петлей. Так 
у нас получатся симметричные линии прибавок.

1 ряд: 11 лиц., накид, 1 лиц.; 1 раппорт (24 петли) узора;  
1 лиц., обратный накид, 11 лиц.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку, накиды клина пятки 
провязываем скрещённой лицевой петлёй, чтобы не было 
дырочек.

3 ряд: 12 лиц., накид, 1 лиц.; 1 раппорт узора; 1 лиц., обрат-
ный накид, 12 лиц.

5 ряд: 13 лиц., накид, 1 лиц.; 1 раппорт узора; 1 лиц., обрат-
ный накид, 13 лиц.

Клин пятки
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Продолжаем вязать, делая прибавления. Всего нам нужно провязать 20 
рядов и сделать по 10 прибавлений с обеих сторон пятки. 

Теперь будем делать убавления поворотными рядами, чтобы вернуть-
ся к первоначальному количеству петель. Начало кругового ряда – это 
центр пятки, с него начинаем вязание. В конце каждого поворотного 
ряда выполняем убавления.

1 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц. Работу 
разворачиваем.

2 ряд: первую петлю снимаем, 3 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

3 ряд: первую петлю снимаем, 4 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево (начиная с этого ряда и далее все убавления вы-
полняем, провязывая последнюю петлю предыдущего ряда 
вместе со следующей петлей на спице), 1 лиц.

4 ряд: первую петлю снимаем, 5 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

5 ряд: первую петлю снимаем, 6 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

6 ряд: первую петлю снимаем, 7 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

7 ряд: первую петлю снимаем, 8 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

8 ряд: первую петлю снимаем, 9 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

9 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

10 ряд: первую петлю снимаем, 11 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

11 ряд: первую петлю снимаем, 12 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

12 ряд: первую петлю снимаем, 13 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

13 ряд: первую петлю снимаем, 14 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

14 ряд: первую петлю снимаем, 15 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

15 ряд: первую петлю снимаем, 16 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.
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16 ряд: первую петлю снимаем, 17 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

17 ряд: первую петлю снимаем, 18 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

18 ряд: первую петлю снимаем, 19 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

19 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц.

Мы сделали 18 убавлений и вернулись к началу кругового ряда. Боль-
ше работу не разворачиваем и снова переходим к вязанию по кругу. 
Последние 2 петли убавим в первом круговом ряду.

СТОПА
Снова переходим на круговое вязание. В первом круговом ряду делаем 
последние убавления пятки. 

1 ряд: 10 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц.; 1 рап-
порт узора; 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 10 лиц. 
Таким образом мы выполнили последнее убавление, теперь 
на спицах снова 48 петель.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку.

3 ряд: 12 лиц.; 1 раппорт узора; 12 лиц.

Продолжаем вязать по кругу на необходимую длину. Примерим носо-
чек и примерно с середины мизинца начинаем вывязывать мысок.

МЫСОК
Вяжем мысок лицевой гладью. С 3 ряда начинаем выполнять убавления 
сначала в каждом втором ряду, потом в каждом ряду.

1 и 2  ряд: лицевые петли.

3 ряд: 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 18 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 9 лиц.

4 ряд: лицевые петли.
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5 ряд: 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 16 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 8 лиц.

6 ряд: лицевые петли.

7 ряд: 7 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 14 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 7 лиц.

8 ряд: лицевые петли.

9 ряд: 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 12 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 6 лиц.

10 ряд: лицевые петли.

11 ряд: 5 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 10 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 5 лиц.

12 ряд: лицевые петли.

13 ряд: 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 4 лиц.

14 ряд: 3 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц.

15 ряд: 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 2 лиц.

16 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.

17 ряд: 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц 
с наклоном вправо, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 
2 вместе лиц, с наклоном вправо.
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Обрезаем нить, собираем на неё оставшиеся 8 петель, затягиваем, пря-
чем хвостики. Носочек готов.

Второй носок вяжем аналогично.
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Розовые сны

Пряжа: Alize Superwash Comfort Socks цвет 161 пудра 
Alize Kid Royal Mohair цвет 143 

Спицы: чулочные 3-3,5 мм



МАНЖЕТА
Набираем 48 петель, распределяем на 4 спицы и вяжем резинкой 
2х2. Начинаем ряд с 1 изнаночной, далее повторяем 2 лиц., 2 изн., 
заканчиваем ряд 1 изн. Провязываем 10 рядов.

ПАГОЛЕНОК
Раппорт узора составляет 12 петель в ширину и 12 рядов в высоту.

1 ряд: *1 изн., 3 лиц., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 
2 вместе лиц. с наклоном вправо, накид, 3 лиц., 1 изн.* От * 
до *  повторять до конца ряда.

2 и все чётные ряды вяжем по рисунку.

3 ряд: *1 изн., 2 лиц, 2 вместе лиц. с наклоном вправо, на-
кид, 2 лиц., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 
1 изн.*

5 ряд: *1 изн., 1 лиц, 2 вместе лиц. с наклоном вправо, на-
кид, 4 лиц., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., 
1 изн.*

7 ряд: *1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, накид,  
6 лиц., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 изн.*

9 ряд: *1 изн., 1 лиц., накид, 2 вместе лиц. с наклоном вле-
во, 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном  вправо, накид, 1 лиц, 
1 изн.*

11 ряд: *1 изн., 2 лиц., накид, 2 вместе лиц. с наклоном вле-
во, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном  вправо, накид, 2 лиц, 
1 изн.*

Для паголенка свяжем 3 раппорта в высоту (36 рядов).
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ПЯТКА
Пятку и подошвенную часть будем вязать лицевой гладью, верхнюю 
часть носка продолжим вязать узором. Начало ряда будет центром 
пятки и подошвенной части. Прибавления делаем накидами в каждом 
нечётном ряду по обе стороны узора и включаем их в лицевую гладь.

1 ряд: 11 лиц., накид, 1 изн.; 2 раппорта (24 петли) узора;  
1 изн., обратный накид, 11 лиц.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку, накиды прибавки 
пятки провязываем скрещённой лицевой петлёй, чтобы не 
было дырочек

3 ряд: 12 лиц., накид, 1 изн.; 2 раппорта узора; 1 изн., обрат-
ный накид, 12 лиц.

5 ряд: 13 лиц., накид, 1 изн.; 2 раппорта узора; 1 изн., обрат-
ный накид, 13 лиц.

Продолжаем вязать, делая прибавления. Всего нам нужно провязать 20 
рядов и сделать по 10 прибавлений с обеих сторон пятки. 

Теперь будем делать убавления поворотными рядами, чтобы вернуться 
к первоначальному количеству петель. Начало кругового ряда – это 
центр пятки, с него начинаем вязание. В конце каждого поворотного 
ряда выполняем убавления.

1 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц. Работу 
разворачиваем.

2 ряд: первую петлю снимаем, 3 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

3 ряд: первую петлю снимаем, 4 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево (начиная с этого ряда и далее все убавления вы-
полняем, провязывая последнюю петлю предыдущего ряда 
вместе со следующей петлей на спице), 1 лиц.

4 ряд: первую петлю снимаем, 5 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

5 ряд: первую петлю снимаем, 6 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

6 ряд: первую петлю снимаем, 7 изн., 2 вместе изн., 1 изн.
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7 ряд: первую петлю снимаем, 8 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

8 ряд: первую петлю снимаем, 9 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

9 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

10 ряд: первую петлю снимаем, 11 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

11 ряд: первую петлю снимаем, 12 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

12 ряд: первую петлю снимаем, 13 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

13 ряд: первую петлю снимаем, 14 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

14 ряд: первую петлю снимаем, 15 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

15 ряд: первую петлю снимаем, 16 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

16 ряд: первую петлю снимаем, 17 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

17 ряд: первую петлю снимаем, 18 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

18 ряд: первую петлю снимаем, 19 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

19 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц.

Мы сделали 18 убавлений и вернулись к началу кругового ряда. Больше 
работу не разворачиваем и снова переходим к вязанию по кругу. 
Последние 2 петли убавим в первом круговом ряду.
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СТОПА
Снова переходим на круговое вязание. В первом круговом ряду делаем 
последние убавления пятки. 

1 ряд: 10 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 изн.; 2 рап-
порта узора; 1изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 10 лиц. 
Таким образом мы выполнили последнее убавление, теперь 
на спицах снова 48 петель.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку.

3 ряд: 11 лиц., 1 изн.; 2 раппорта узора; 1 изн., 11 лиц.

Продолжаем вязать по кругу на необходимую длину. Примерим носочек 
и примерно с середины мизинца начинаем вывязывать мысок.

МЫСОК
Вяжем мысок лицевой гладью. С 3 ряда начинаем выполнять убавления 
сначала в каждом втором ряду, потом в каждом ряду.

1 и 2  ряд: лицевые петли.

3 ряд: 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 18 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 9 лиц.

4 ряд: лицевые петли.

5 ряд: 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 16 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 8 лиц.

6 ряд: лицевые петли.

7 ряд: 7 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 14 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 7 лиц.

8 ряд: лицевые петли.

9 ряд: 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
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сте лиц. с наклоном вправо, 12 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 6 лиц.

10 ряд: лицевые петли.

11 ряд: 5 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 10 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 5 лиц.

12 ряд: лицевые петли.

13 ряд: 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 4 лиц.

14 ряд: 3 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц.

15 ряд: 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 2 лиц.

16 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.

17 ряд: 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц 
с наклоном вправо, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 
2 вместе лиц, с наклоном вправо.

Обрезаем нить, собираем на неё оставшиеся 8 петель, затягиваем, 
прячем хвостики. Носочек готов.
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Оранжевое настроение

Пряжа: Alize Wooltime цвет 691 пыльный апельсин
Спицы: чулочные 3-3,5 мм



Оранжевое настроение МАНЖЕТА
Набираем 48 петель, распределяем на 4 спицы и вяжем резинкой 
2х2. Начинаем ряд с 1 изнаночной, далее повторяем 2 лиц., 2 изн., 
заканчиваем ряд 1 изн. Провязываем 15 рядов.

ПАГОЛЕНОК
Раппорт узора составляет 24 петли в ширину и 8 рядов в высоту. Узор 
(описание в скобках) будем вязать только по передней стороне носочка. 
Заднюю часть вяжем лицевой гладью.

1 ряд: 12 лиц, (1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., накид, 3 лиц., 
2 вместе лиц. с наклоном влево, 6 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном вправо, 3 лиц, накид, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн.), 
12 лиц.

2 и все чётные ряды вяжем по рисунку.

3 ряд: 12 лиц, (1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., накид,  
3 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе лиц. 
с наклоном вправо, 3 лиц, накид, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 
1 лиц.), 12 лиц.

5 ряд: 12 лиц, (1 изн., 1 лиц., 1 изн., 3 лиц., накид, 3 лиц., 
2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном вправо, 3 лиц, накид, 3 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн.), 
12 лиц.

7 ряд: 12 лиц, (1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 3 лиц., накид, 
3 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 вместе лиц. с на-
клоном вправо, 3 лиц, накид, 3 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн.,  
1 лиц.), 12 лиц.

Для паголенка свяжем 4 раппорта в высоту (48 рядов).
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Схема основного узора





ПЯТКА
Пятку и подошвенную часть будем вязать лицевой гладью, верхнюю 
часть носка продолжим вязать узором. Начало ряда будет центром 
пятки и подошвенной части. Прибавления делаем накидами в каждом 
нечётном ряду по обе стороны узора и включаем их в лицевую гладь. 

1 ряд: 12 лиц., накид; 1 раппорт (24 петли) узора; обратный 
накид, 12 лиц.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку, накиды прибавки 
пятки провязываем скрещённой лицевой петлёй, чтобы не 
было дырочек

3 ряд: 13 лиц., накид; 1 раппорт (24 петли) узора; обратный 
накид, 13 лиц.

5 ряд: 14 лиц., накид; 1 раппорт (24 петли) узора; обратный 
накид, 14 лиц.

Продолжаем вязать, делая прибавления. Всего нам нужно провязать 20 
рядов и сделать по 10 прибавлений с обеих сторон пятки. 

Теперь будем делать убавления поворотными рядами, чтобы вернуться 
к первоначальному количеству петель. Начало кругового ряда – это 
центр пятки, с него начинаем вязание. В конце каждого поворотного 
ряда выполняем убавления.

1 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц. Работу 
разворачиваем.

2 ряд: первую петлю снимаем, 3 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

3 ряд: первую петлю снимаем, 4 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево (начиная с этого ряда и далее все убавления вы-
полняем, провязывая последнюю петлю предыдущего ряда 
вместе со следующей петлей на спице), 1 лиц.

4 ряд: первую петлю снимаем, 5 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

5 ряд: первую петлю снимаем, 6 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

6 ряд: первую петлю снимаем, 7 изн., 2 вместе изн., 1 изн.
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7 ряд: первую петлю снимаем, 8 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

8 ряд: первую петлю снимаем, 9 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

9 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

10 ряд: первую петлю снимаем, 11 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

11 ряд: первую петлю снимаем, 12 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

12 ряд: первую петлю снимаем, 13 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

13 ряд: первую петлю снимаем, 14 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

14 ряд: первую петлю снимаем, 15 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

15 ряд: первую петлю снимаем, 16 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

16 ряд: первую петлю снимаем, 17 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

17 ряд: первую петлю снимаем, 18 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

18 ряд: первую петлю снимаем, 19 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

19 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц.

Мы сделали 18 убавлений и вернулись к началу кругового ряда. Больше 
работу не разворачиваем и снова переходим к вязанию по кругу. 
Последние 2 петли убавим в первом круговом ряду.
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СТОПА
Снова переходим на круговое вязание. В первом круговом ряду делаем 
последние убавления пятки. 

1 ряд: 10 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц.;  
1 раппорт узора (24 петли); 1лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
вправо, 10 лиц. Таким образом мы выполнили последнее 
убавление, теперь на спицах снова 48 петель.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку.

3 ряд: 12 лиц.; 1 раппорт узора; 12 лиц.

Продолжаем вязать по кругу на необходимую длину. Примерим носочек 
и примерно с середины мизинца начинаем вывязывать мысок.

МЫСОК
Вяжем мысок лицевой гладью. С 3 ряда начинаем выполнять убавления 
сначала в каждом втором ряду, потом в каждом ряду.

1 и 2  ряд: лицевые петли.

3 ряд: 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 18 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 9 лиц.

4 ряд: лицевые петли.

5 ряд: 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 16 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 8 лиц.

6 ряд: лицевые петли.

7 ряд: 7 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 14 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 7 лиц.

8 ряд: лицевые петли.

9 ряд: 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
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сте лиц. с наклоном вправо, 12 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 6 лиц.

10 ряд: лицевые петли.

11 ряд: 5 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 10 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 5 лиц.

12 ряд: лицевые петли.

13 ряд: 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 4 лиц.

14 ряд: 3 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц.

15 ряд: 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 2 лиц.

16 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.

17 ряд: 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. 
с наклоном вправо, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 
2 вместе лиц. с наклоном вправо.

Обрезаем нить, собираем на неё оставшиеся 8 петель, затягиваем, 
прячем хвостики. Носочек готов.
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Ажурные дорожки

Пряжа: Alize Wooltime цвет 522 мята
Спицы: чулочные 3-3,5 мм



КАЙМА
Набираем 60 петель, распределяем на 4 спицы и вяжем кайму по схеме. 
Раппорт узора составляет 10 петель в ширину и 16 рядов в высоту.

1 ряд: *накид, 3 лиц., 3 вместе лицевой (поменять петли ме-
стами, чтобы центральная петля оказалась сверху), 3 лиц., 
накид, 1 лиц.* От * до * повторять до конца ряда.

2 ряд: лицевые петли.

3 ряд: *1 лиц., накид, 2 лиц., 3 вместе лицевой (центральная 
петля сверху), 2 лиц., накид, 2 лиц.*

4 ряд: лицевые петли.

5 ряд: *2 лиц., накид, 1 лиц., 3 вместе лицевой (центральная 
петля сверху), 1 лиц., накид, 3 лиц.*

6 ряд: лицевые петли.

7 ряд: *3 лиц., накид, 3 вместе лицевой (центральная петля 
сверху), накид, 4 лиц.*

8, 9 и 10 ряд: лицевые петли.

11 ряд: изнаночные петли.

12 ряд: *2 вместе лиц. с наклоном влево, накид.*

13 ряд: лицевые петли.

14 ряд: изнаночные петли.

В 15 ряду делаем убавления следующим образом: *3 лиц, 2 
вместе лиц. с наклоном влево.* Повторяем от * до * до кон-
ца ряда. После убавления на спицах 48 петель.

16 ряд: лицевые петли.
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Схема узора каймы

Схема основного узора





ПАГОЛЕНОК
Далее вяжем основным узором. Раппорт узора составляет 6 петель  
в ширину и 4 ряда в высоту. 

1 ряд: *1 изн., 2 лиц., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 
1 изн.*

2 и 4 ряд вяжем по рисунку.

3 ряд: * 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, накид,  
2 лиц, 1 изн.*

Вяжем паголенок на необходимую высоту.

ПЯТКА
Пятку и подошвенную часть будем вязать лицевой гладью, верхнюю 
часть носка продолжим вязать узором. Начало ряда будет центром 
пятки и подошвенной части. Прибавления делаем накидами в каждом 
нечётном ряду по обе стороны узора и включаем их в лицевую гладь. 

1 ряд: 11 лиц., 1 изн.,  накид; 4 раппорта (24 петли) узора; 
обратный накид, 1 изн., 11 лиц.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку, накиды прибавки 
пятки провязываем скрещённой лицевой петлёй, чтобы не 
было дырочек

3 ряд: 12 лиц., 1 изн.,  накид; 4 раппорта (24 петли) узора; 
обратный накид, 1 изн., 12 лиц.

5 ряд: 13 лиц., 1 изн.,  накид; 4 раппорта (24 петли) узора; 
обратный накид, 1 изн., 13 лиц.

Продолжаем вязать, делая прибавления. Всего нам нужно провязать 20 
рядов и сделать по 10 прибавлений с обеих сторон пятки. 

Теперь будем делать убавления поворотными рядами, чтобы вернуться 
к первоначальному количеству петель. Начало кругового ряда – это 
центр пятки, с него начинаем вязание. В конце каждого поворотного 
ряда выполняем убавления.
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1 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц. Работу 
разворачиваем.

2 ряд: первую петлю снимаем, 3 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

3 ряд: первую петлю снимаем, 4 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево (начиная с этого ряда и далее все убавления вы-
полняем, провязывая последнюю петлю предыдущего ряда 
вместе со следующей петлей на спице), 1 лиц.

4 ряд: первую петлю снимаем, 5 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

5 ряд: первую петлю снимаем, 6 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

6 ряд: первую петлю снимаем, 7 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

7 ряд: первую петлю снимаем, 8 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

8 ряд: первую петлю снимаем, 9 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

9 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

10 ряд: первую петлю снимаем, 11 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

11 ряд: первую петлю снимаем, 12 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

12 ряд: первую петлю снимаем, 13 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

13 ряд: первую петлю снимаем, 14 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

14 ряд: первую петлю снимаем, 15 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

15 ряд: первую петлю снимаем, 16 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

16 ряд: первую петлю снимаем, 17 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

17 ряд: первую петлю снимаем, 18 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

18 ряд: первую петлю снимаем, 19 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

19 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц.
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Мы сделали 18 убавлений и вернулись к началу кругового ряда. Больше 
работу не разворачиваем и снова переходим к вязанию по кругу. 
Последние 2 петли убавим в первом круговом ряду.

СТОПА
Снова переходим на круговое вязание. В первом круговом ряду делаем 
последние убавления пятки. 

1 ряд: 10 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 изн.;  
4 раппорта узора (24 петли); 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном 
вправо, 10 лиц. Таким образом мы выполнили последнее 
убавление, теперь на спицах снова 48 петель.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку.

3 ряд: 11 лиц., 1 изн.; 4 раппорта узора; 1 изн., 12 лиц.

Продолжаем вязать по кругу на необходимую длину. Примерим носочек 
и примерно с середины мизинца начинаем вывязывать мысок.

МЫСОК
Вяжем мысок лицевой гладью. С 3 ряда начинаем выполнять убавления 
сначала в каждом втором ряду, потом в каждом ряду.

1 и 2  ряд: лицевые петли.

3 ряд: 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 18 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 9 лиц.

4 ряд: лицевые петли.

5 ряд: 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 16 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 8 лиц.

6 ряд: лицевые петли.
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7 ряд: 7 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 14 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 7 лиц.

8 ряд: лицевые петли.

9 ряд: 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 12 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 6 лиц.

10 ряд: лицевые петли.

11 ряд: 5 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 10 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 5 лиц.

12 ряд: лицевые петли.

13 ряд: 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 4 лиц.

14 ряд: 3 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц.

15 ряд: 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 2 лиц.

16 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.

17 ряд: 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. 
с наклоном вправо, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 
2 вместе лиц. с наклоном вправо.

Обрезаем нить, собираем на неё оставшиеся 8 петель, затягиваем, 
прячем хвостики. Носочек готов.
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Горячий шоколад

Пряжа: Alize Wooltime цвет 581 розовый шоколад
Спицы: чулочные 3-3,5 мм



МАНЖЕТА С РЮШЕМ
Набираем 96 петель, распределяем на 4 спицы и вяжем следующим 
образом.

1-5 ряд: 1 изн., *6 лиц., 2 изн.,* 6 лиц., 1 изн.

6 ряд: 1 изн., *2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 2 изн.,*  2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 изн.

7 ряд: 1 изн., *2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 вместе лиц. 
с наклоном вправо, 2 изн.,*  2 вместе лиц. с наклоном влево, 
2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 изн.

8-20 ряд вяжем резинкой 2х2, начинаем и заканчиваем ряд 
1 изн. петлей.
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Схема основного узора





ПАГОЛЕНОК
Далее вяжем основным узором. Раппорт узора составляет 24 петли  
в ширину и 10 рядов в высоту. 

1 ряд: *1 изн., 10 лиц., 2 изн., 10 лиц., 1 изн.* От * до * по-
вторить ещё 1 раз.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку.

3 ряд: *1 изн., накид, 1 лиц., накид, 3 вместе лиц. с накло-
ном влево, 6 лиц., 2 изн., 6 лиц., 3 вместе лиц. с наклоном 
вправо, накид, 1 лиц., накид, 1 изн.*

5 ряд: *1 изн., 1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 1 лиц., 3 вместе 
лиц. с наклоном влево, 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 3 вместе лиц. с 
наклоном вправо, 1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 1 лиц., 1 изн.*

7  ряд: *1 изн., 2 лиц., накид, 1 лиц., накид, 2 лиц., 3 вместе 
лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 изн., 2 лиц., 3 вместе лиц. с 
наклоном вправо, 2 лиц., накид, 1 лиц., накид, 2 лиц., 1 изн.*

9 ряд: *1 изн., 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 3 вме-
сте лиц. с наклоном влево, 2 изн., 3 вместе лиц. с наклоном 
вправо, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., 1 изн.*

Вяжем паголенок на необходимую высоту (в данном примере  
3 раппорта).

ПЯТКА
Пятку и подошвенную часть будем вязать лицевой гладью, верхнюю 
часть носка продолжим вязать узором. Начало ряда будет центром 
пятки и подошвенной части. Прибавления делаем накидами в каждом 
нечётном ряду по обе стороны узора и включаем их в лицевую гладь. 

1 ряд: 11 лиц., 1 изн.,  накид; 1 раппорт (24 петли) узора; 
обратный накид, 1 изн., 11 лиц.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку, накиды прибавки 
пятки провязываем скрещённой лицевой петлёй, чтобы не 
было дырочек
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3 ряд: 12 лиц., 1 изн.,  накид; 1 раппорт узора; обратный 
накид, 1 изн., 12 лиц.

5 ряд: 13 лиц., 1 изн.,  накид; 1 раппорт узора; обратный 
накид, 1 изн., 13 лиц.

Продолжаем вязать, делая прибавления. Всего нам нужно провязать 20 
рядов и сделать по 10 прибавлений с обеих сторон пятки. 

Теперь будем делать убавления поворотными рядами, чтобы вернуться 
к первоначальному количеству петель. Начало кругового ряда – это 
центр пятки, с него начинаем вязание. В конце каждого поворотного 
ряда выполняем убавления.

1 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц. Работу 
разворачиваем.

2 ряд: первую петлю снимаем, 3 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

3 ряд: первую петлю снимаем, 4 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево (начиная с этого ряда и далее все убавления вы-
полняем, провязывая последнюю петлю предыдущего ряда 
вместе со следующей петлей на спице), 1 лиц.

4 ряд: первую петлю снимаем, 5 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

5 ряд: первую петлю снимаем, 6 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

6 ряд: первую петлю снимаем, 7 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

7 ряд: первую петлю снимаем, 8 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 1 лиц.

8 ряд: первую петлю снимаем, 9 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

9 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

10 ряд: первую петлю снимаем, 11 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

11 ряд: первую петлю снимаем, 12 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

12 ряд: первую петлю снимаем, 13 изн., 2 вместе изн., 1 изн.
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13 ряд: первую петлю снимаем, 14 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

14 ряд: первую петлю снимаем, 15 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

15 ряд: первую петлю снимаем, 16 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

16 ряд: первую петлю снимаем, 17 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

17 ряд: первую петлю снимаем, 18 лиц., 2 вместе лиц. с на-
клоном влево, 1 лиц.

18 ряд: первую петлю снимаем, 19 изн., 2 вместе изн., 1 изн.

19 ряд: первую петлю снимаем, 10 лиц.

Мы сделали 18 убавлений и вернулись к началу кругового ряда. Больше 
работу не разворачиваем и снова переходим к вязанию по кругу. 
Последние 2 петли убавим в первом круговом ряду.

СТОПА
Снова переходим на круговое вязание. В первом круговом ряду делаем 
последние убавления пятки. 

1 ряд: 10 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 изн.; 1 рап-
порт узора; 1 изн., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 10 лиц. 
Таким образом мы выполнили последнее убавление, теперь 
на спицах снова 48 петель.

2 ряд и все чётные вяжем по рисунку.

3 ряд: 11 лиц., 1 изн.; 1 раппорт узора; 1 изн., 12 лиц.

Продолжаем вязать по кругу на необходимую длину. Примерим носочек 
и примерно с середины мизинца начинаем вывязывать мысок.
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МЫСОК
Вяжем мысок лицевой гладью. С 3 ряда начинаем выполнять убавления 
сначала в каждом втором ряду, потом в каждом ряду.

1 и 2  ряд: лицевые петли.

3 ряд: 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 18 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 9 лиц.

4 ряд: лицевые петли.

5 ряд: 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 16 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 8 лиц.

6 ряд: лицевые петли.

7 ряд: 7 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 14 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 7 лиц.

8 ряд: лицевые петли.

9 ряд: 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 12 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 6 лиц.

10 ряд: лицевые петли.

11 ряд: 5 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 10 лиц., 2 вместе лиц. с накло-
ном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 5 лиц.

12 ряд: лицевые петли.

13 ряд: 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 8 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 4 лиц.

14 ряд: 3 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 6 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц.
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15 ряд: 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 4 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 2 лиц.

16 ряд: 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вме-
сте лиц. с наклоном вправо, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 
влево, 2 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.

17 ряд: 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 2 вместе лиц 
с наклоном вправо, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 2 лиц., 
2 вместе лиц, с наклоном вправо.

Обрезаем нить, собираем на неё оставшиеся 8 петель, затягиваем, 
прячем хвостики. Носочек готов.
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Условные обозначения
лицевая петля

изнаночная петля

накид

2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо

2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево

3 петли провязать вместе лицевой с центральной петлёй 
сверху

3 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо

3 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево

4 петли перекрестить направо: 2 петли снять на 
вспомогательную спицу и оставить за работой, 
2 лицевые, затем провязать 2 лицевые петли  
с вспомогательной спицы

4 петли перекрестить налево: 2 петли снять на 
вспомогательную спицу и оставить перед работой, 
2 лицевые, затем провязать 2 лицевые петли  
с вспомогательной спицы
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